DIGITUS®

Концентратор USB 3.0 с 7 портами



Руководство по быстрой установке

DA-70241-1 Rev. 2

Бизнес хаб USB 3.0 от DIGITUS® предлагает идеальное решение для расширения возможностей каждого рабочего места. Вы можете подключить и использовать одновременно вплоть до семи устройств USB, благодаря чему возможно применение нескольких устройств ввода или переносных накопителей без каких-либо проблем. Благодаря использованию технологии USB 3.0 достигается скорость передачи данных вплоть до 5 Гбит/с и гарантируется самый быстрый обмен информацией. Высококачественный алюминиевый корпус бизнес хаба USB 3.0 отличается элегантным и всегда актуальным дизайно м, благодаря чему он всегда найдет свое место на любом письменном столе.

СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ

- Концентратор USB 3.0 с 7 портами
- Одно Руководство пользователя
- Встроенный кабель USB3.0 длиной 100 см.
- Один адаптер 5 В, 3,5 А

ФУНКЦИИ

- Удобен в использовании может поддерживать одновременную работу 7 портов
- Благодаря малым размерам легко размещается на столе
- Поддерживает скорость передачи данных до 5 Гбит/с
- Совместим с USB 3.0, USB 1.1 и USB 2.0
- Быстрая зарядка ВС1.2
- Светодиодный индикатор
- Поддерживает устройства: Мобильные телефоны, клавиатуры, жесткие диски, устройства для чтения карт памяти, USB-вентиляторы, мыши, сканеры, USB флеш-накопители, принтеры, геймпады, цифровые камеры и т.д.

СИСТЕМНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

- 1. Компьютер с операционной системой Windows XP/ Vista/ 7/ 8/ 10, Mac9.1 или выше
- 2. Диапазон рабочих температур: 0 °C~50 °C
- 3. Диапазон температур хранения: -20 °C~60 °C

УСТАНОВКА

Windows XP/ Vista/ 7/ 8/ 8.1/ 10, Mac9.1 или выше

- 1. Включите компьютер и ждите, пока система закончит загрузку
- 2. Подключите USB-концентратор к компьютеру с помощью USB-кабеля, прилагаемого в комплекте.
- 3. Подключите USB-штекер к компьютеру
- 4. Подсоедините USB- штекеры периферийных устройств (принтера, сканера и т.д.) к USBконцентратору.